
Dividieren durch Zerlegen

Dividieren wir halbschriftlich!

     2 718 : 6 = 453
––––––––––––––
2 400 : 6 = 400
300 : 6 = 50
18 : 6 = 3
––––––––––––––
400 + 50 + 3

 
1 540 : 5 = _________
1 000 : 5 = 200
500 : 5 = 100
40 : 5 = 8
 

 
1 075 : 5 = ?
     225
     215
     210

 
4 836 : 4 = _________
4 000 : 4 = 1 000
800 : 4 = 200
36 : 4 = 9
 

 
2 880 : 9 = ?
     320
     330
     315

 
1 075 : 5 = ______________
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Dividieren durch Zerlegen

 

 
6 454 : 7 = ______________
 
 
 
 

 
6 765 : 3 = ______________
 
 
 
 

 
9 800 : 8 = ?
     1 210
     1 325
     1 225

 
Verkehr in der Nacht: Anrainer beschweren sich über Lärm!
Über die Autobahn fahren täglich 1 688 LKW zwischen 22:00 Uhr und 06:00 Uhr. 
Das sind 1 688 LKW in 8 Stunden. Wie viele LKW sind das in einer Stunde? 
Über die Autobahn fahren pro Stunde ______________ LKW.
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